
У  Києві 12-14 лютого 2013 року відбулась ІІІ
Міжнародна виставка ефективного тваринництва та
птахівництва – “Agro Animal Show 2013”. У церемонії
офіційного відкриття виставки прийняли участь:
заступник міністра аграрної політики і продоволь-
ства України О. Сень, Надзвичайний і повноважний
посол Королівства Нідерланди в Україні пан Пітер Ян
Волтерс, старший директор Департаменту розвитку
торгівлі Канадської асоціації торгового і експортного
партнерства провінції Саскачеван (STEP) пан Роб
Зіола, Надзвичайний і повноважний посол Франції в
Україні пан Ален Ремі, Надзвичайний і повноважний
посол Федеральної Республіки Німеччина в Україні
пан д-р Кристоф Вайль, генеральний директор ТОВ
“Київський міжнародний контрактовий ярмарок”
В.Іванов. 

На виставці більше 100 провідних компаній із 12-
ти держав світу продемонстрували широкий спектр
своїх новинок і останніх досягнень. Так, українська
компанія ВО “ТЕХНА” представила інновації в облад-
нанні для годівлі курчат-бройлерів та сучасне облад-
нання для свинарства. Вітчизняна компанія ВО
“ТЕХНА” відома птахівникам як виробник високотех-
нологічного обладнання, необхідного для утримання
птиці. На виставці компанія продемонструвала про-
ект “KoChiBo” – інноваційну розробку щодо системи
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годівлі, створену спеціально для вирощування брой-
лерів. Дана система забезпечує доступ курчат до
корму з перших діб життя, запобігає втратам кормів і
зменшує затрати праці при її експлуатації. Ключовим
елементом системи є годівниця, що відповідає всім
вимогам, що існують на сучасних птахопідприєм-
ствах, які спеціалізуються на виробництві м’яса
бройлерів, застосовуючи утримання птиці як на під-
лозі, так і в кліткових батареях. Годівниця має регу-
лювальну систему, що дозволяє змінювати її об’єм і
висоту, забезпечити подачу великої кількості корму і
зменшити його втрати із-за розкидання птицею.

Австрійська компанія “БІОМІН”, яка має представ-
ництво в Україні, представила вітчизняним аграріям
свої інноваційні продукти. Так, спеціально розробле-
на технологія матричної інкапсуляції дозволила
виготовити фітогенну кормову добавку в капсулах
під назвою “Биомин П.Е.П.®МДЖии 500”. На відміну
від традиційних продуктів, замкнених у воскову чи
жирову капсулу, діючі речовини у даному продукті
рівномірно розподілені, захищені від впливу факто-
рів навколишнього середовища і поступово вивіль-
няються у травному тракті. Цей фітогенний продукт
призначений для поліпшення кишкової мікрофлори і
стимулювання секреції травних ферментів, що
дозволяє зменшити витрати корму і збільшити при-
рости живої маси тварин і, зокрема, птиці. Іншим
інноваційним продуктом даної компанії є підкислю-
вача “Биотроник®СЕ Форте”. Його використовують
для контролю грамнегативних бактерій, запобігання
розладу процесів травлення, для стимулювання
росту тварин і зменшення витрат корму на одиницю
продукції. Для зручності застосування підкислювач
представлений у вигляді порошку (для додавання у
корм) і в рідкій формі (для додавання до води).
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Загалом компанія “БІОМІН” розробляє натуральні
кормові добавки з метою оптимізації показників про-
дуктивності тварин і птиці. Інноваційні продукти ком-
панії активно використовують більше ніж у 100 дер-
жавах світу на всіх п’яти континентах.

У період роботи виставки були проведені різні
семінари, тематика яких охопила найбільш актуальні
питання у тваринництві і птахівництві. Так, при про-
веденні такого заходу як “День Франції в Україні” на
семінарі “Французькі ноу-хау у птахівництві”
Фредерік Сенешаль (генеральний директор компанії
“LUBING”) розглянув питання щодо напування птиці,
конвеєрів для яєць та систем охолодження повітря у
пташниках. З доповіддю “Orvia: генетика птиці
доступна кожному” виступив Жак Манж – директор
“TJ Agrotechnologies” – представництва групи ком-
паній “Orvia” в Україні. З інноваціями у годівлі тварин
присутніх ознайомив Арно Сігвальд – директор з
експорту компанії “Nutristar”. Про нові продукти у
шипучій формі розповіла Вікторія Рамо (директор з
експорту компанії “Qalian”) у своїй доповіді “Акти’з –
нова дієтична гама для сільськогосподарської птиці
у шипучій формі: Анти Окс, Оліго, Гідра, Вітамін В”.
Цікавими були й інші доповіді.

Таким чином, відвідувачі виставки (офіційно було
зареєстровано 18 294 чоловіки) не лише ознайоми-
лись з представленими експозиціями, а й мали мож-
ливість підвищити свій фаховий рівень, прийнявши
участь у роботі міжнародних конференцій, науково-
практичних семінарів тощо.

В.В.Мельник, кандидат 
сільськогосподарських наук, доцент


